

一场特殊的学位授予礼 在出租屋进行

广东财大一同学受伤无法参加毕业典礼 校长亲临她的住处为其颁授学位证书

28日上午,一场特殊的学位授予仪式在广东财经大学附近一间出租屋里进行。广东财经大学校长王华在此宣读了学校授予庞晓丽学位的决定,坐在轮椅上的庞晓丽接受了校长拨穗,并从校长手中接过学位证书。

27日下午5时许,连续3天为学校2014届毕业生进行了6场颁授学位仪式的王华拖着疲惫的身体回到办公室,打开校长信箱查看同学来信。平时,无论是上班还是休息,王华通常早上第一件事是看同学来信,这一习惯已保持了多年。

为几千名毕业生逐个拨穗、颁授学位证书,王华因此3天无暇看邮箱,打开邮箱时,已累积了不少同学来信,其中一封来信一下子引起了他的注意。写信的是该校工商管理学院人力资源管理一班的应届毕业生庞晓丽。今年5月1日,庞晓丽在外游玩时遭遇车祸,导致腰椎爆裂性骨折、右腓骨断裂和内外踝骨折,之后一直租住在学校附近的民居养伤。

庞晓丽在信中说:“因为这次事故,我没能像正常的应届毕业生那样,拍到自己珍贵的毕业照……前两晚我从班群上看到,我们工商管理学院的毕业典礼27号进行,但因为我的伤还没好,不能下地,也不可能去参加典礼了。我们每个人都是读了十几年,才能拿到这个毕业证和学位证,我也曾梦想过很多次从校长手里接过学位证的场景,但是现在因为这场意外,没有机会了。所以,校长,学生在这里请求您,您能否用一点点时间,来到我住的楼下面,把证书授予我好吗?这让我以后想起来,不至于有那么大的遗憾。学生知道您事务繁多,这是个不情之请,我也只是个普通学生,但是,学生依然恳求能得到您的答复。”

王华立即电话联系了庞晓丽询问情况,并约定6月28日上午10时30分,去她在学校附近租住的出租屋,为她颁授学位证书。得知消息后,校长办公室、工商管理学院等相关负责人按毕业生学位授予仪式的正式程序,为庞晓丽做了妥善安排。

28日上午,这场特殊的学位授予仪式在庞晓丽租住的出租屋里进行,庞晓丽的渴望成为现实。

在现场,王华仔细询问了她的伤情、治疗及医疗费用等情况,叮嘱她好好休养,争取早日康复,找到自己心仪的工作。

校长到校外的出租屋给毕业生颁发学位证书,这事在广财大校园引发热议,不少学生给王华校长“点赞”。但王华说:“对我来说,就是不想让学生留有遗憾。”



30万宝马追尾300万宾利

维修费估计要20多万 车友感叹豪车追不起

28日,在武汉大道金桥段,一辆宝马轿车追尾宾利车,宾利维修费用估计要20多万元。车友感叹:豪车追不起。

28日下午2时许,杨先生经过汉口金桥桥段时,发现出城方向车辆行驶缓慢。在前方不远处,一辆宝马轿车追尾一辆挂临时车牌的宾利。“宝马来这下赔大了,

要是普通百姓哪赔得起,以后开车尽量远离豪车。”他说。

记者赶到现场看到,宝马轿车左前方受损,宾利轿车则是右后方受损,排气筒、车灯、保险杠等都明显变形。保险公司已赶来勘查。对于事故,双方均称是“小事”。据了解,涉事宝马轿车价值30万元左右,宾利轿车还是一辆

新车,售价300多万元。

警方介绍,经初步判定,这是一起由宝马轿车引起的追尾事故,宝马来一方负全部责任。“估计宾利的维修费用要二三十万元。”

据悉,类似这种进口豪车,若出现较大损伤,则需从海外采购配件。

一岁女独进厕所戏水 头身倒插蓄水箱溺亡

事发东莞大岭山镇一小区 业主称小区常停水家中才蓄水

年仅1岁半的女童婷婷(化名)溺亡在家中储水箱——27日下午5点左右,婷婷趁家人不注意,跑进厕所的蓄水箱玩水,没想到却一头扎了进去,再也起不来。亲属认为,小区经常停水他们才在家中蓄水,这是引发悲剧的重大因素。开发商声称自己无责任,物管方表示会给予亲属一定抚恤。

●女童自己跑到厕所出事

28日上午,东莞大岭山镇中惠沁林山庄门口,婷婷的亲属堵住大门讨要说法,并打出“孩子天堂里不会停水”的横幅。

孩子母亲袁女士称,27日下午5点左右,其母在厨房做饭,婷婷和表哥(袁女士姐姐的儿子)在客厅玩耍。“我母亲从厨房出来,只见到姐姐的儿子在客厅玩,婷婷却不见踪影,于是到处找,在主卧的厕所发现了孩子。”袁女士哭着说,当时孩子的头和半截身子倒插在蓄水箱里,两脚离地,母亲赶紧抱出孩子向邻居求助,婷婷被送到大岭山人民医院抢救4小时后宣告不治身亡,其死亡通知书上的死亡原因一项是“溺水”。

记者看到,袁女士所指用来蓄水的箱子就是一个普通的储

水箱,长七八十厘米、高三四十厘米。婷婷的姑父陈先生告诉记者,当时蓄水箱本盖了盖子,婷婷自己打开了盖子。亲属们分析,孩子头部扎进水箱后双脚离地,重心在箱子里,无法挣扎,以至于窒息。

●小区常停水业主才会蓄水

“我们小区物业管理太差了,经常停水断电,最多的一次发生在去年6月,竟然停了24天。”一名江姓业主说。

业主们拿出一摞停水通知书,是该小区物管自去年12月以来发出的,其中去年12月就有8张停水通知,今年6月也有4张,大多都是因“爆水管”“电房维修”等原因所致。江姓业主称,自2009年以来,小区就经常停水,业主不得不自己“找水喝”。

记者了解到,该小区于10年

前开盘,共有4000多户业主入住。婷婷是被袁女士寄养在姐姐家的,由母亲照顾。袁女士姐姐悲伤地说:“发生这样的事究竟该怪谁?我们怎么交差?如果物管不经常停水,我们会蓄水吗?”

●物管称会给予亲属抚恤

小区开发商一名陆姓负责人称,开发商本身没有责任,至于停水断电等问题找物管。

“发生这样的事我们也痛心,肯定会安抚亲属,甚至从人道角度来帮扶。”小区物管一名张姓经理说,以往停水,是电房维修或主管网爆水管所致,但自从去年底管网大修后,已解决了这个问题。“希望就事论事,如果真是我们的问题,一定承担责任。”

因玩忽职守

城乡医疗救助金被骗48万元

江西两干部 被追刑责

因审核医疗救助档案材料时玩忽职守,致国家城乡医疗救助金被骗48万元。近日,江西省鄱阳县人民检察院提起公诉,法院一审判决被告人周某犯玩忽职守罪,判处拘役四个月;李某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑三年十个月。

鄱阳县饶丰镇政府干部李某因工作便利,盗用他人身份证及户口本信息,联系外省一个制假团伙,先后四次伪造了37人的医疗救助档案材料,并向镇民政所申报。

时任民政所所长的周某在审核李某提交的37份虚假材料过程中,多次收受李某烟酒后,未按规定审核便直接签字将材料上报。

在层层监管环节失灵之下,李某提交的37份虚假申报材料全部获得审批,导致国家城乡医疗救助金被骗取48万元。其中11万元支付给了制假团伙,余下的37万元全部被李某用于赌博、吃喝玩乐等高档消费。

峨眉山排查隐患 暂停接待游客

网友质疑实因村民维权

从6月28日13时38分,峨眉山旅游风景区通过微博发布公告称,因进入汛期,峨眉山景区存在山体滑坡、塌方等地质隐患,为集中排查整治安全隐患,确保广大游客生命财产安全,景区管委会决定从28日下午13:00起暂时停止对外接待游客,开放时间另行通告。

据景区管委会相关工作人员介绍,在峨眉山景区两河口至黄湾乡路段发生塌方,本月16日曾有山石掉落砸中车辆,导致人员受伤和车辆受损的事件。

而据多位网友反映,景区封闭的原因或系众多当地村民在景区拉起了横幅,堵住了道路。

根据网友微博和贴吧上的现场图片显示,有上百位当地村民拿着横幅站在道路中间,甚至景区的山门口都聚集了大量人群。据网友的微博和帖子,峨眉山当地村民诉求主要集中在,灾后救济金去向问题、管委会私自扣押全乡林权证、景区门票等收入没有履行分红、私设关卡阻碍农村建设等四个方面。

28日,记者多次致电峨眉山市管委会与峨眉山市旅游局,但电话一直无人接听。

广场舞跳出麻烦

绍兴五大妈 被泼机油

“我们被人泼了机油!真是气死了!”绍兴几个跳舞大妈特别火,说起前几天的遭遇一肚子气。

事情发生在6月26日晚上7时许,绍兴越城区山山苑小区里。

当时王大妈和四个伙伴来到2幢和3幢之间的通道上,放音乐跳舞。这是一个安置房老小区,住的大多是老年人,小区里没什么大的场地,她们就是一条通道上跳。

没想到来了两个黑衣人,手里提着两只塑料桶。王大妈说,“突然,一个男的走到我身边,什么话也没说,就把桶盖打开了,从我头上倒下来,气味很大,原来是废机油。我很吓了一跳。”

她反应还算快,被废机油泼身后,及时拿出手绢,将双眼边的机油擦干净。而62岁的余大妈也被机油浇到了,当时进入了左眼,眼睛很难睁开。另外三个大妈比较幸运,没淋到。

大妈们说,这两个男人泼了油以后,很快就跑了,跑到小区门口,上车逃走。

据介绍,大妈们在小区通道上跳舞,曾引起一些业主的不满,业主们也曾反映过。但大妈们解释,她们跳舞的时间是从晚上6点半至7点半,不算晚,“而且音响声音开得很小的,免得影响邻居休息。”

目前,当地派出所已经介入调查此事,但这两个男人还没被抓到。

(本版稿件据新华社)